



新浪微博 @ 临港发布



微信公众号 今日临港

大抓经济 大抓突破 大抓基层 大抓落实

闫剑波到外资企业调研

本报讯(记者 初佳伦)3月27日,市委书记闫剑波到部分外资企业调研,强调要树牢大抓经济的鲜明导向,把外资企业牢牢抓在手上,持续强化涉企服务,优化营商环境,鼓励支持企业做大做强,为全市扩大开放和高质量发展注入强大动力。区领导梅延良等陪同。

在霸纳斯渔具,闫剑波深入了解企业产品工艺、技术创新、本地配套、用工等情况,详细询问企业面临的困难问题和意见建议,叮嘱企业不断加强技术创新,做好产品推广应用,提升市场竞争力,进一步加快发展步伐。他要求相关区市和部门及时回应企业诉求,努力为企业发展排忧解难。

闫剑波强调,外资企业是进一步扩大对外开放、推动高质量发展的重要力量,要全力抓好企业服务,结合企业大走访活动,了解企业生产经营情况和存在的问题,认真帮助解决实际困难,支持企业持续健康发展。要大力优化营商环境,精准推动惠企政策落实,鼓励支持企业增资扩产,培育更多经济增长点。要加大招商引资力度,加强园区载体建设,充分发挥企业作用,着力引进更多大项目好项目。希望广大企业坚定信心、抢抓机遇,持续优化产品结构,加大市场开拓力度,提升发展质量和效益,为全市经济高质量发展作出更大贡献。



闫剑波(右二)到外资企业调研。本报记者 孙大伟 摄

市领导到临港区调研重点项目建设

本报讯(记者 沈道远)3月27日,市委常委、常务副市长,区党工委书记、管委会主任林强到临港区调研重点项目建设。区领导梅延良参加。

在蓝际智能装备高端房车、马夸特开关新能源汽车电池管理系统、碳

纤维复合材料生产区、高性能工程塑料产业园等项目现场,林强实地察看施工进度,现场办公协调解决有关问题,鼓励企业坚定信心、提质增效,持续做大做强、做优品牌,促进经济高质量发展。

林强强调,各级各部门要把项目建设作为大抓经济工作的有力抓手,强化服务意识,优化工作机制,做好全方位服务保障工作,第一时间解决项目建设中的困难问题,助力项目快开工、快建设、快达效。要围绕产业链

抓项目上项目,顺应产业发展大势,积极搭建对接合作平台,推动产业补链、延链、强链,持续提升产业发展竞争力。要强化质量安全管理,科学规范施工,提升安全管理水平,打造精品工程。

临港区召开党工委会议

本报讯(记者 刘鹏雪)3月27日,临港区召开党工委会议,传达学习习近平总书记在中国共产党与世界政党高层对话会上的主旨讲话精神、习近平总书记关于统计工作的重要批示精神,贯彻落实全市统筹发展和安全工作推进会会议精神,对近期工作进行安排部署。区党工委书记、管委会主任梅

延良主持会议并讲话。会议强调,要坚定不移、持之以恒地统筹好发展和安全两件大事,加强主要经济指标的分析调度,确保经济健康快速运行;坚决扛牢政治责任,做到“守土有责、守土尽责”,切实抓紧抓实安全生产、森林防火等“一底线”,为高质量发展营造良好环境。

要树立“大抓经济”的鲜明导向,扎实推进招商引资和项目建设,综合运用“在谈项目分包”“全员招商”等机制,做好项目手续办理、要素保障等工作,确保项目早落地、早开工、早投产。要进一步强化安全生产意识,常态化深入一线严格开展项目建设、矿山复绿等重点领域的隐患排查整

治工作,确保不出问题。要聚焦精致城市建设,全面落实“两城”创建的各项任务,对标主城区精准发力,充分发挥好联合督导组和网络兜底作用,集中力量解决群众身边的难点问题,为全市“两城”创建工作贡献临港力量。会上还研究了其他事项。

全区2023年工作动员大会后见行动

临港区召开2023年住宅小区综合提升工程新闻发布会 28个小区和单体楼实施改造



本报讯(记者 王威晨)3月31日,记者从临港区新闻发布会上获悉,我区启动2023年住宅小区综合提升工程,计划对28个小区和单体楼实施改造,涉及294栋楼,新增车位3000余个,新建电动车充电车棚32处,修建休闲活动场地10000平方米,加快推进城镇小区的整治改造,不断提升城市品质和居民幸福感。临港区建设局三级专员、副局长从大

超介绍,自2021年6月启动小区综合提升工程,已累计投资1.8亿元,完成了17个小区的高标准改造,硬化面积47万平方米,帮助1.7万户居民更新了水电气暖设施,新建停车位4877个、休闲场地1.1万平方米、电动车充电车棚34处,大大缓解了停车难和充电难压力,提升了群众满意度。今年住宅小区改造内容主要为一户一表供电和供水改造,新建雨污分流管网等,改造工程已于3月全部进场施工,计划7月之前完成地下管线施工,恢复硬化,9月全部完工。区建设局还将继续加大对改造施工细节的监督把控力度,进一步缩短工期,

推动小区改造更加精致实用。坚持高标准实施,通过充分征求民意、统筹施工管理、搭建调处平台“三步法”推进项目建设,为每个小区量身定制改造方案,科学、精准地解决小区问题。在小区改造实施过程中,区建设局坚持高点谋划,明确了“四改”“三提”“二增”和“一封”的“四三二一”改造标准。“四改”是指对雨污混流的改造小区,进行分流改造;对总表供水供电的小区,按标准实施一户一表改造,改造后移交给专营单位维护管理;对原设计不合理、老化的供暖管道进行改建,提高供暖效率和供暖效果;对没有燃气的改造小区,安装燃

气管道设施,解决业主搬运煤气的用气难题。“三提”是为满足业主对安全、舒适、休闲等居住环境方面的需求,对小区内原有的破损道路铺装、老旧的照明消防消防设施、失修失管的休闲场地设施进行维修、更换和改造。“二增”是针对居民反映最强烈的“停车难”和“充电难”问题,通过合理规划,缩减无效绿化,整合利用零星碎片空间,增建停车位和非机动车充电设施。“一封”是综合考虑社区管控工作,对改造小区全部实施封闭管理,修建小区围墙围栏,安装人行行道闸,规范小区秩序。”区建设局房地产市场与物业监管科副科长韩冬表示。

针对后续的管理维护,区建设局坚持高质量落实,推进长效管控物业服务治理、社区基层治理、业主自治“三治理”。小区改造方案充分考虑绿化养护、设施维修等后期物业管理相关问题,并通过组织物业企业参与改造工作,帮助物业企业取得业主认可。我区还积极用好“红色物业”联席会议机制解决处理问题,加强业委会、物业服务企业共同发挥作用,引导居民协商确定改造事宜,形成良好的习惯和模式,为社区治理精细化打下了好的基础。同时,通过邀请居民参与、主动接受居民监督,共同参与化解矛盾纠纷,激发居民在共建共治共享方面的积极性。

省华侨国际文化交流基地落户我区

本报讯(记者 刘鹏雪)3月25日,山东省华侨国际文化交流基地揭牌仪式在临港区毛泽东像章博物馆举行,中国侨联副主席,省侨联党组书记、主席李兴钰参加揭牌仪式,区党工委书记、党群工作部部长曲兆文主持仪式。

揭牌仪式后,李兴钰观摩了毛泽东像章博物馆展厅,对博物馆传播中国历史、弘扬中华文化、寻根中华之根等侨联工作给予了充分肯定。

此次毛泽东像章博物馆荣获“山东省华侨国际文化交流基地”称号,进一步夯实了全区侨务工作基地平台基础,对进一步扩大临港区华侨国际文化交流活动影响力具有重要意义。临港区也将以此次活动为契机,用活用好华侨国际文化交流基地,不断推动全区侨联工作高质量发展。

招商见行动

临港区3个项目参加儒商大会集中签约仪式

本报讯(记者 王威晨)3月28日至30日,第三届儒商大会在济南举办,临港区氮化硅陶瓷基板AMB覆铜项目、人工智能机器人生产基地项目等3个优质项目参加了大会的集中签约仪式。

本次签约的3个项目均为临港区三大主导产业链项目,落地后将更有利于区域产业发展结构的完善与升级。其中,氮化硅陶瓷基板AMB覆铜项目年产高热导氮化铝陶瓷基板AMB覆铜和氮化硅陶瓷基板AMB覆铜10万片,达产后可实现销售收入8000万元,项目前景广阔。

临港区在持续推进3个项目达产增效的同时,将以此次大会为契机,持续拓展招商渠道,争取吸引更多在外儒商“回家”投资兴业,为经济社会发展鼓足后劲。

崂山中学获评国家防震减灾科普示范学校

本报讯(记者 王威晨)近日,威海市举办2022年度防震减灾科普示范学校和宣教基地颁奖活动,临港区崂山中学入选“2022年度国家防震减灾科普示范学校”。

建校以来,崂山中学秉承“生命高于一切,安全重于泰山”的理念,把安全工作放在首位,把防震减灾工作作为重中之重,深入开展防震减灾宣传活动,多方齐动,多措并举,力争实现“教育一个学生,带动一个家庭,影响整个社会”的育人效果。

临港区将充分发挥以点带面作用,加大防震减灾科普力度,切实增强群众的防震减灾意识,提高地震应急避险能力,保障人民群众生命财产安全。